
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN 13 BILAH HULU 

Kelas / Semester : II/ I (GANJIL) 

Tema    :4 (EMPAT) HIDUP BERSIH DAN SEHAT 

Sub Tema  :2 HIDUP BERSIH DAN SEHAT DISEKOLAH  

Pembelajaran   :2 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca  teks , siswa mampu  menjelaskan  kosa kata  dari   halaman  kelas 

yang bersih dengan benar. 

2. Dengan mengamati gambar ,siswa mampu  melaporkan hasil  diskusi pengamatan 

sederhana tentang lingkungan sehat dengan ejaan yang benar. 

3. Dengan membaca teks, siswa mampu menyebutkan contoh keberagaman yang ada 

disekolah. 

4. Dengan mengamati gambar, siswa mampu menjelaskan manfaat sikap saling menghargai 

sesama teman disekolah dengan benar. 

5. Dengan penjelasan guru, siswa mampu  menjelaskan perbuatan jika tidak memahami 

makna keberagaman di sekolah dengan benar. 

6. Dengan penugasan,siswa mampu menceritakan pengalaman melakukan kegiatan bersatu 

dalam keberagaman disekolah dengan bahasa yang santun dengan benar. 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal  

 - Berdoa,absensi,menyampaikan tujuan pembelajaran dan rubrik penilaian. 
 -Menyanyikan lagu Bangun Tidur 
 -Melakukan tanya jawab tentang hidup bersihb dan sehat 
 

Kegiatan Inti 

 -Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
 -Guru menyuruh salah satu siswa untuk membaca teks “halaman kelas yang bersih” 
 -Siswa mencari kosa kata maknanya dari teks bacaan yang telah diberikan oleh guru. 
               -Siswa berdiskusi dengan teman kelompoknya dan membuat laporan pengamatan dari gambar 

lingkungan kelas yang bersih dan lingkungan kelas yang kotor 
            -Hasil Laporan siswa yang telah selesai dipersentasekan  oleh perwakilan kelompok dan 

kelompok lain menanggapinya. 



                 -Guru memberikan tanggapan hasil kerja siswa dan melakukan tanya jawab tentang 
pemahaman siswa 

                -Guru memberikan penguatan kepada siswa dan memberikan reward kepada kelompok  
terbaik 

                 - Guru memberikan penugasan kepada Siswa  dengan mengamati gambar dan membuat 
manfaat sikap saling menghargai sesama teman disekolah ,dan menjelaskan pebuatan jika 
tidak memahami keberagaman disekolah 

 -Guru menyuruh salah satu siswa yang dapat menceritakan secara singkat tentang 
pemahaman apa yang telah diajarakan didepan kelas. 

 
Kegiatan Akhir 
 
-Membuat kesimpulan bersama siswa 
-Refleksi 
 
Penilaian Pembelajaran 
1.Tugas Individu= Membaca Teks  Bacaan Tentang Lingkungan Kelas Yang Bersih. 

No Kreteria 
Baik sekali Baik cukup Perlu bimbingan 

4 3 2 1 

1 Kemampuan 

membaca teks 

Siswa mampu 

membaca 

seluruh teks 

dengan lancar 

Siswa mampu 

membaca 

sebagian teks 

dengan lancar 

Siswa mampu 

membaca teks 

kurang dari 

setengah teks 

ang lancar 

Siswa masih 

kurang lancar 

dalam membaca 

teks 

2 Pemahaman 

tentang isi teks 

Tulisan jelas, 

rapi dan bersih 

Tulisan jelas, 

tetapi kurang 

rapi atau bersih 

Tulisan kurang 

jelas 

Tulisan tidak 

bisa dibaca 

 

Nilai : Skor perolehan/sekor maksimal x 100%= 

2.Tugas kelompok membuat laporan dengan mengamati gambar. 

No Kreteria 
Baik sekali Baik cukup Perlu bimbingan 

4 3 2 1 

1 Kelengkapan isi 

laporan  

Isi laporan 

lengkap adanya 

judul, tanda 

baca dan huruf 

kapital 

Isi laporan 

kurang lengkap 

adanya judul  

dan tanda baca 

Isi laporan 

kurang 

lengkap hanya 

judul saja 

Isi laporan tidak 

lengkap 

2 Tampilan Tulisan jelas, 

rapi dan bersih 

Tulisan jelas, 

tetapi kurang 

rapi atau bersih 

Tulisan kurang 

jelas 

Tulisan tidak 

bisa dibaca 

 

         Rantau Prapaat, 22 mei 2021 

         NORA ZAHARA,S.Pd 



  


